

国际乒联总决赛:中国队五将晋级八强

新加坡老将冯天薇爆冷出局

中新社郑州电 2020国际乒联总决赛19日揭幕战在河南郑州连续进行数场对决。上届总决赛男、女单打冠军樊振东、陈梦成功晋级八强,“卫冕之旅”又进一步。新加坡老将冯天薇和日本名将张本智和爆冷出局,无缘八强。

本次总决赛设立男女单两个项目,各有16名选手参赛,其中,国乒各4人参赛。

揭幕战首场女单1/8决赛中,韩国选手徐孝元率先进入状态,抢占场上的主动权,以4比1淘汰日

本选手石川佳纯。

主场作战的中国队,在揭幕战首日收获满满,中国名将马龙、樊振东、许昕、陈梦、孙颖莎成功晋级八强。

首场男单1/8决赛,实力强劲的樊振东以4比0横扫韩国选手郑荣植,轻松晋级。之后,剑指“六冠王”的马龙以4比0的绝对优势,完胜德国选手帕特里克斯·弗朗西斯卡。

随后,许昕4比0横扫非洲名将夸德里·阿鲁纳,结束首日下午的比赛。至此,在已经结束比赛中,

中国队实现男、女单1/8决赛5连胜。

相对于樊振东、马龙的轻松取胜,陈梦则遭遇了强有力的挑战,她与日本选手加藤美优苦战了1个多小时,以4比2的战局顺利挺进女单八强。另外,女单孙颖莎直落4局,4比0横扫韩国选手田志希,强势晋级。

本次总决赛连爆大冷。首次爆冷出现在第二场女单1/8决赛中,经过6局酣战,德国猛将索尔佳以4比2逆转战胜新加坡

老将冯天薇晋级。

在第二场男子1/8决赛中,再度爆冷。日本名将张本智和在2比0领先的情况下,惨遭逆转,最终以3比4负于韩国选手张禹珍,无缘八强。

赛后,在谈及自己关键逆转时,张禹珍说:“我一直都对自己有信心,相信能够赢下来,我严格按照教练的布置去打,取得了想要的结果。经过这场艰难的对决,我对自己更有信心了,相信后面的比赛会越来越好。”



11月19日,2020国际乒联总决赛揭幕战在河南郑州连续进行数场对决。主场作战的中国队,在揭幕战首日收获满满,中国名将马龙、樊振东、许昕、陈梦、孙颖莎成功晋级八强。图为陈梦在比赛中。

中新社记者 阚力摄



马拉松国家队训练中。图片来源:中国田协官方微博

中新网客户端11月20日电 据中国田径协会消息,马拉松国家队已于

近日开启冬训,为延期举行的东京奥运会提升专项能力、弥补短板。

马拉松国家队开启冬训 应对奥运延期弥补短板

受新冠疫情影响,东京奥运会推迟一年,国家马拉松队适时调整外训计划,全员转为在国内进行备战。从今年3月开始,董国建、彭建华、杨绍辉、杨乐等国家队队员就从肯尼亚返回国内,在昆明呈贡基地内进行训练。

虽然不能延续在非洲的外训,但昆明作为高海拔地区,长期在此地训练同样有利于成绩的提高。对此,很多队员都表示,在非洲能够和国际顶尖选手一起训练,激励自己去进步,而在国

内训练,训练更系统,整个团队的保障也更出色。

作为奥运已达标的选手,董国建和彭建华近来一直在积极调整状态。尤其是彭建华,过去一年他的提升很快,去年底跑出了2小时09分57秒的好成绩,教练认为他仍有很大的提升空间,自己也在训练中格外卖力。经验丰富的老将董国建这一年没怎么参加比赛,一直靠训练保持状态,他表示有信心明年以最佳状态迎接东京奥运会的到来。



资料图:勒夫。 中新社记者 田博川摄

无碍帅位!六球惨败西班牙后 曝勒夫仍被信任

中新网客户端11月20日电 据外媒报道,在本周二德国队0:6惨败西班牙后,德国足协召开危机会议,会上决定主帅勒夫留任。

报道称,德国足协主席凯勒、领队比埃尔霍夫、主帅勒夫和助理教练索尔格在慕尼黑机场临时组织了此次会议,经过30分钟的会议研讨后做出了决定,勒夫不会辞职也不会被解雇。

德国足协主席弗里茨-凯勒表示,“我们在塞维利亚度过了一个黑色的夜晚,这伤害了我们,包括在家的球迷们、我本人、教练、球员。在终场哨声响起后,我来到了更衣室,感觉每个人都非常失望,同时大家都有扭转这种感觉的意愿。认真分析这场比赛,我们的年轻球队可以从这次严重挫折中成长,他们拥有这样的潜力。”

在本周二与西班牙队的比赛中,德国队遭遇队史89年来最惨痛的失利。6个丢球也超过了德国队在2014年世界杯的总丢球数。那届赛事他们只丢了4球,最终夺冠。

从与西班牙一役的其他关键数据上,也能看出德国队表现有多糟糕。全场比赛,德国队仅有两脚射门,没有一次打正。而西班牙队对应的两项数据为24与12。控球率方面更是如此,西班牙全场控球率高达69%,威胁进攻次数达到48次。

国际冰球联合会取消2020/2021赛季多项赛事

新华社日内瓦电 国际冰球联合会宣布,根据疫情专家组的建议,决定取消2020/2021赛季多项赛事。

此次会议总共取消了18项赛事,其中包括计划的北京举行的男子冰球世锦赛乙级A组暨北京2022年冬奥会男子冰球测试赛和女子冰球甲级B组暨北京2022年冬奥会女子冰球测试赛。

目前,国际冰联取消的赛事总数已达28个。除顶级组别的男子世锦赛、女子世锦赛、男女世青赛、男子U18世锦赛仍保留之外,本赛季其他低组别的所有年龄段赛事均被取消。

“受新冠疫情影响,相关赛事主办方在组织方面力不从心,国际冰联也难以提供监管赛事安全举办所需的资源。”国际冰联主席法赛尔说,“我们能做的就是采取令人不快但必要的手段取消这些赛事,以保护赛事主办方和参赛队伍免受潜在的、严重的经济损失。很遗憾,但我们不得不做出这个决定。”

北京冬奥组委、国际单项体育联合会、国际奥委会和国际残奥委会此前共同决定,将研究制定一个更适应当前疫情形势的体育测试方案,从而取代原计划于2021年第一季度举办的一系列国际体育测试赛。

周末观赛指南

亚冠中韩争锋 卓尔绿城拼中超席位

中新网客户端11月20日电 近来中国大部分地区天气转凉,这个双休日留在家中,看上几场比赛,不失为体育迷享受周末的选择。未来两日,亚冠将上演四组中韩对决,中超下赛季席位也将全部确定。国际赛场,巴萨与马竞的焦点对决看点多多,斯诺克赛场又见“丁奥会”,ATP年终总决赛与国际乒联巡回赛总决赛也将有冠军产生。如下赛程推荐,会助您安排一个圆满的周末观赛计划(以下均为北京时间)。

不言而喻。同时,球迷或许也会为主队捏一把汗。国际舞台,中超队伍面对韩国球队的胜率不算高,即将到来的挑战,国安、恒大、上港、申花,无疑需要拿出最佳状态迎敌。

中超中甲升降级附加赛

上周,中超、中甲联赛纷纷落幕,赛会制的短赛季,随着江苏苏宁、长春亚泰在各自联赛中称雄而告终。在大多数球队进入间歇期,获得宝贵的休息时间时,还有零星几支球队的命运悬而未决,仍然需要通过附加赛争取一个下赛季的更好位置。

武汉卓尔在中超联赛第20轮惊险击败石家庄永昌,但他们也只是暂时获得了“半条命”,而如今,中甲亚军浙江绿城,已经与他们交锋一轮,也确实给卓尔制造了不小的麻烦。在半场两球领先的局面下,卓尔被绿城在终场哨吹响前的最后时刻打入扳平一球,两队首回合2:2战平,周日的次回合较量,成为两队的生死一役。

同样为命运而战的,还有中甲附加赛中争夺保级名额的球队。4支队伍,注定将有两支留下,另外两支离开。去年刚刚从中超降级的北京人和,和上赛季尾声仍有中超希望的黑龙江FC,在与各自对手的首回合争夺中落入下风,脚已经踩在了降级的边缘。留给他们的容错空间,已经非常小了。



申花亚冠首轮兵不血刃。 图片来源:亚冠联赛官微

国际足坛

虽然新冠确诊病例在各支队伍中频繁出现,欧洲五大联赛的脚步却仍然一刻不停。本周末,多家豪门均将在联赛赛场为排名而战,其中曼城与热刺、马竞对阵巴萨的两场强强对话,是其中的重头戏。

另外,中国球员武磊效力的西班牙人队,本周继续西乙联赛征程。最近七轮联赛,西班牙人取得5胜2平,目前仍以2分优势领跑积分榜,结合球队阵容与近况,冲击升级席位希望不小。不过,武磊在经历伤病之后回归赛场的表现并没有达到球队的预期,近来也连续三场替补亮相,球迷们都在等待着他重回首发名单的一天。

ATP年终总决赛

行至年末,男子网坛重磅赛事ATP年终总决赛如期而至。虽然是空场办赛,但汇聚世界排名前列的8位实力强将,比赛质量不言而喻。在已经结束比赛中,卢布列夫、施瓦茨曼以及该项赛事的卫冕冠军西西帕斯三人,已确定止步小组赛。梅德韦杰夫、纳达尔和蒂姆锁定4强席位。

最后一张四强门票的悬念,将在周五晚间揭晓,届时,球迷们将迎来一场关键战役——锁定年终第一的德约科维奇将正面碰撞兹维列夫。由于此前二人均不敌同组的梅德韦杰夫,此役也将成为两位球员的出线生死战,胜者拿到本届总决赛最

国际乒联巡回赛总决赛

正在郑州奥体中心上演的2020国际乒联巡回赛总决赛,伴随着刘国梁19日的致辞正式揭幕。“经过漫长的筹备和无数个辛勤付出的日日夜夜,在各方的大力支持和协助下,乒乓球国际系列赛事已经在中国顺利重启,为全世界的乒乓球运动员们创造了一个疫情爆发下的安全港湾,让大家可以安心训练,专注比赛。”刘国梁的话语背后,透着浓浓的自信。

本次比赛为期四天,全程在郑州进行,已经结束的八分之一决赛争夺,国乒由陈梦、孙颖莎、王曼昱、王艺迪和马龙、樊振东、许昕、林高远组成的梦幻阵容,均顺利战胜各自对手获得晋级资格。

值得一提的是,男队方面的最大障碍张本智和在在大比分3:1、局分10:8领先的情况下被来自韩国的张禹珍逆转,与几天前的男乒世界杯半决赛不敌马龙一战如出一辙。

斯诺克北爱尔兰公开赛

20日,斯诺克北爱尔兰公开赛在经历了一日双赛后,8强名单也就此出炉。球迷们最关心的丁俊晖,本次比赛发挥可圈可点,接连击败袁思俊和希金斯,将在1/4决赛中再次遭遇老对手奥沙利文,“丁奥会”的戏码,将于周六凌晨上演。此外,8强中还有另一位中国球员颜丙涛的身影,等待他的对手是大卫-格雷。



由李圣龙梅开二度连入两球,上演逆转好戏。上港在与悉尼FC的比赛中先失一球,随后

足球——欧国联:比利时胜丹麦



11月18日,丹麦队球员布雷斯韦特(左)与比利时队球员维尔通亨在比赛中拼抢。当日,在比利时鲁汶进行的欧足联国家联赛A级第二组第六轮比赛中,比利时队主场以4比2战胜丹麦队,以小组头名的身份晋级半决赛。

新华社记者 郑焕松摄